

一条坑洼路“坑”了不少车

三部门称不在管辖范围,附近商户安排人推土填坑



15日,过往车辆被“坑”。本报见习记者 张伟 摄。

本报泰安12月16日讯(见习记者 张伟) 火车站与财源大街路口,一条一米多宽的坑洼路,“坑”了不少车辆。15日下午,财源美食购物广场一工作人员把这段坑洼路面填平。

15日上午,火车站与财源大街路口,车流量密集。经过该路口的车辆,都减速慢行。这里有一段一条长十几米、宽一米多、深达十几厘米的坑洼路。观察1小时里,两辆车因前方车辆突然停车而差点发生追尾。

出租车李先生说,只要路过这里,就得减速慢行,找沟浅处过,要不

铁定“托底”。市民王女士说,每逢上下班,为躲避深沟,一些车辆乱开。现场采访时,一辆粤A牌照的车底盘擦着地面过来了。车主郑先生说,没注意前面有沟,驶近才发现,躲避已不及。“好端端的路挖什么坑,我这车还是新的呢!”

15日下午4点左右,该路口一男子推着手推车推土填平。该男子称,他是财源美食购物广场的工作人员,看过往车辆经常被“坑”,领导安排他把沟填平。附近商户王先生介绍,这条坑洼路存在三个月了,他也打过相关

部门的电话,但一直没人管。“举手之劳的事,怎么就这么费劲呢。”王先生说。

记者致电泰安市市政公用事业管理局,该单位工作人员称,该处问题属财源大街改造工程指挥部管,不属于他们管辖范围。财源大街改造工程指挥部工作人员说,坑洼路是热力公司铺设暖气管道时遗留的问题,与他们没有关系。热力公司工作人员表示,该处问题并非铺设暖气管道时遗留,与他们无关,一月前铺设管道时挖的坑当时就已填平。

排水管道堵住了 楼顶积水变“水池”

本报泰安12月16日讯(见习记者 张伟) 15日中午,灵山大街与龙潭路路口,蒿里山海尔专卖店西北角,一管道持续漏水一星期。百嘉惠宾馆一负责人称,漏水是因为楼顶排水管道堵塞积水造成,现已疏通。

15日,灵山大街与龙潭路路口,蒿里山海尔专卖店西北角,一直径为10公分的管道内水流如注,附近商户门前和马路都是水,过往行人相互避让,一旦结冰,存在安全隐患。

商户王女士说,前两天漏水较小,怕浪费可惜,大

家都用桶接了拖地。海尔专卖店张先生说,8号就开始漏水,也不知道什么原因,一直都没人管。

记者在百嘉惠宾馆二楼看到,漏水管道从二楼阳台通过,有四根楼顶的排水管道与该管道连接,阳台处并无漏水痕迹。

该宾馆负责人称,漏水主要是楼顶排水管道堵塞积水造成的,天冷结冰时就不漏,天气稍暖和就漏,刚刚找到原因,现在已经疏通。“楼顶积水深十几公分,都成了一个积水池。”该负责人说。

泮河大桥桥下 建筑垃圾挡路

本报泰安12月16日讯(见习记者 侯峰) 16日,有市民向本报反映,泮河大桥南侧桥底堆满垃圾,既污染空气,又影响附近居民出行。

16日,记者从泮河大桥上看到,沿着下桥小路,垃圾袋、烂菜叶等散落在道路两旁。桥底不时飘来刺鼻的气味,断砖、陶瓷片、碎玻璃、泥沙块、等建筑垃圾堆放在道路两旁,其中还掺有不少生活垃圾。桥底原本20多米宽的道路,被垃圾挤占的只余下5米左右,机动车会车时,行人根本无法通行。

“这些垃圾都是晚上9点以后,外面的车辆偷偷倒在这里的。”财源新村的宋女士说,市区现在不让乱扔垃圾,那些装修的、建

筑的,趁晚上没人,把垃圾倒在桥底下,垃圾经常把路堵死,附近居民主动把路开通,过段时间又得堵上。“到了下雨天,桥底全是脏水,不卫生也不安全,有一次路堵了,正巧有急事,不得以用手扒开垃圾。”宋女士说。

据了解,泮河大桥南侧桥底的道路,是附近财源新村,花都小区,缙丝厂和变压器厂出入龙潭路的唯一通道,周围2000多居民,每天都要走这条道上下班。

记者联系财源办事处的工作人员,对方称桥底下的区域不归他们管理,具体应该由市政负责。市环卫处的工作人员称,之前他们还不了解这个情况,会派人到现场处理垃圾。



桥底下堆放不少建筑垃圾。本报见习记者 侯峰 摄

青山小区7栋楼晚上常停电

社区怀疑是集中用电超负荷

本报泰安12月16日讯(见习记者 侯峰) “一到晚上7点左右就停电,家里又黑又冷。”泰山大街青山小区有居民向本报反映。

“一到晚上7点左右,5号楼到11号楼就停电,半个月来基本每天都是这样。”青山小区8号楼的赵女士说,有时家里正做着饭,突然就停电了,电暖气也没法用,孩子写作业点蜡烛,小手冻得直哆嗦,大人心里真不好受。

青山小区一家饼店的赵先生说,晚上停电特别耽误生意,机器转不

了,他得和伙计钻到机器底下,一人拉皮带,一人把饼拽出来。“要是这样的话,我的机器早晚得折腾坏。”赵先生对近万元的机器很担心。

“有时候家里的电压也不是很高。我做饭的时候,开着空调,烧着电水壶,厨房里的灯就会变很暗,是不是跟用电超负荷有关?”5号楼赵女士疑问说。

据了解,青山小区5号楼到11号楼有百余户居民。进入12月份以来,一到晚上7点左右用电高峰期,7栋楼就会出现断电现象,短的时

候持续10分钟,长的时候会达到2小时左右。小区至今没有集中供暖,大部分住户都用电暖气、壁挂炉、空调等。

“青山小区是老线路,现在天冷,住户下班回到家都得开空调、电暖气、壁挂炉,再加上做饭、看电视等,导致用电量猛增,供电设施负荷过大,就会出现停电。”青山社区服务中心的工作人员说。供电部门表示,将会派工作人员到小区内排查,找出停电的原因,及时处理,保证小区正常供电。

苏宁地区旗舰店强势入驻

改写泰安3C消费市场格局

上周五晚,记者赫然发现,位于财源大街与校场路交叉口的苏宁电器外立面已施工完毕,黄色招牌底色衬托下的苏宁电器四个大字及英文LOGO已正常亮灯,到周日晚上,苏宁外立面灯箱画面拼写而成的“best”(最好)已安装完毕,令过往行人眼前一亮。与其他电器卖场户外广告繁杂的“脸面”不同,苏宁电器简约明朗的外立面确实显得有些“大牌”气质。据业内人士透露,本次苏宁电器重装的确引进了

国际卖场设计公司MG2的先进设计理念,从卖场装修到产品经营范围、体验专区设置,均做了大幅度的改良。为此,记者第一时间采访了苏宁电器泰安公司负责人薛玉忠,为消费者一一揭秘苏宁财源大街店升级后的三大看点。

**潮流同步
创新引入“体验式购物”理念**

“体验”是苏宁地区旗舰店的一张王牌苏宁地区旗舰店吸

引了400多个合资及国产一线品牌入驻,共设置10个销售体验区,10个功能服务区,2大主题销售区等多样体验形式,满足消费者自助服务、娱乐休闲、综合服务需求,自助服务体验加综合服务体验,360度全方位精准服务。

同时,微软surface、苹果等全球潮品都将在苏宁地区旗舰店与消费者零距离接触,今后苏宁所有新潮的产品都将第一时间在地区旗舰店首发,多方位使消费者与潮流同步。

**海量配件搭售
大单集采重塑3C经营模式**

在产品规模上,消费者置身店内,即可满足多方面的需求,免去货比三家的精力、口舌和时间,该店打破了传统的3C销售模式,全面升级3C关联性产品,为顾客提供3C整体解决方案。

**旗舰新品汇聚
欲成泰安3C购物首选地**

在大苏宁格局之下,未来

不同产品的销售渠道将出现分化,网络也势必成为3C产品的主要销售渠道。因此,苏宁线上线下协同宣传,线上利用新品首秀宣传平台对最新的消费类电子产品进行曝光宣传,线下也设置了上百个体验厅,消费者可在线上看到自己想购买的产品,线下到该店内进行真机体验,从而形成线上线下互补的发展格局,有效提升单店的经营质量。

(李强)